

# 取之社会，用之社会 完美助力中国教育事业发展



2009年12月完美公司古润金董事长出席江西瑞金杉山完美长征希望小学竣工仪式

## 爱心捐赠300万元，支持临汾红丝带学校

2020年10月27日完美公司与中国青少年发展基金会以“希望同行，精彩有我”为主题开展山西临汾红丝带学校回访暨志愿者活动。

临汾红丝带学校创建于2006年9月1日，目前共有学生31人。2011年12月1日，山西省临汾市教育局正式批复成立临汾红丝带学校，从此该校纳入国家义务教育行列。校长郭小平在完美公益影像节活动中，被评为“完美公益影像最美善行”。作为曾经的一名医院院长，郭小平认为，除医治孩子们身体上的病痛外，更大的责任是抚平他们心灵上的创伤，使他们能够像正常孩子一样快乐生活。十几年来，郭小平用一颗博爱之心倾情帮助红丝带学校的孩子们，在平凡的岗位上谱写大爱。

“你们只管努力学习，其他交给社会。你们不会孤独地战斗，我们会尽力帮助解决你们的需求，为你们提供更好的学习环境。”在活动现场，完美公司董事长古润金向中国青少年发展基金会递交捐赠牌，对临汾红丝带学校实施为期5年资助资金合计300万元人民币的支持计划，并通过共青团山西省当地团组织实施落地。

## 用心、用情、用脚，躬体力行做公益

作为一家从事大健康科技产业的侨资企业，完美公司在中国已深耕发展了27年。在古润金的带领下，完美公司倾情捐助各项社会公益事业，弘扬侨商爱国爱乡的民族情怀。

从1997年在革命圣地延安捐建第一所完美希望小学起，完美公司就开始在全国捐建希望小学，从此与希望工程结下不解之缘。截至目前，完美公司向中国青少年发展基金会捐款



完美公司爱心捐赠300万元，支持临汾红丝带学校

总额逾1.15亿元，大力支持“希望工程”等推动青少年发展的公益项目，在全国各地捐建逾百所希望小学。同时，全力支持希望工程项目升级发展。

此外，华文教育是中国面向数千万海外侨胞，尤被誉为中华民族在海外的“留根工程”“希望工程”。从2011年至今，完美公司向中国华文教育基金会捐资1.36亿元。不仅搭建起华人华侨文化交流的宽广平台，更助力中华文明传承，生生不息。

一直以来，完美公司都在用心、用情感、用脚，躬体力行做公益。古润金认为，在新时代，侨商应当切实投身到中国公益慈善事业中，发挥独特作用，为社会公益事业贡献力量。

## 创新拓展“希望工程”帮扶内容方式

在躬身希望工程实践当中，完美公司一直致力于从不同维度创新、拓展、深化希望工程

的内容及方式。从支援学校建设、捐资赠物，逐步转变希望工程项目支持方式，升级为多种形式的软件帮扶。

为提升希望小学的软实力，完美公司开展“希望义工”项目，发展志愿者队伍，并开展中国、马来西亚学生交流活动等，开拓了学生的视野，进一步推动两国青少年交流，促成希望工程首次海外资助。在捐赠配套设施及生活物资的同时，完美公司还关注学生和教师的多元需求，提供在校生助学金及编外教师补贴等。在改变孩子们成长环境、帮助孩子们提高能力的同时，致力于让孩子们能够通过教育改变自身命运。

截至目前，完美公司已在“中国青少年发展基金会”设立“完美和谐公益基金”“完美公益文化传播基金”等，为推动青少年发展公益事业不断作出新贡献。

通讯员 吴庆玲

## 植树节活动

南京市大光路小学二(1)班 计雨涵 指导老师:张晓燕

3月12日是植树节，我和我的好朋友王晞杰一起去参加植树活动。张教官首先跟我们讲解了植树的方法，然后带领我们去森林公园植树。

张教官先边挖树坑边给我们做示范。接着，他把小树苗小心翼翼地放到一个圆形的树坑里，然后把土一点点填进树坑里，最后

浇透水。光这三件事就花了一个小时。真是不容易啊！种完树后，我给小树挂上了我的名牌。这样，我就能认出我种的小树了。

通过植树，我学到了一个道理：很多事情不要看表面很轻松，试了才知道其中的不容易。但任何事情只有认真努力地去做，才能做好。

## 小小图书管理员

南京市大光路小学二(1)班 严好 指导老师:张晓燕

上周末，我参加了一场名为“爱书小达人”的快报小记者活动。其实就是去新华书店体验了一次小小图书管理员。在那里，我和凤凰姐姐学习了图书的分类、整理规则，还动手整理了那里的书架。

在整理图书时，我发现了许多可以让我学到知识的书。临回去时，我还买了两本。

在那里，我还发现了一种非常特别的

VR眼镜。黑黑的，就像潜水镜。我把它套在额头上，透过神奇的眼镜，看到了海洋世界，有很多小鱼在里面游来游去，周围还有不少捕鱼船和快艇呢。好看极了！所以，这个书店给我留下了深刻的印象。

那天，我通过体验小小图书管理员活动，喜欢上了书店。我想：我以后会经常逛书店的。

## 妈妈，对不起

南京外国语学校青奥村小学五(4)班 蒋沁知 指导老师:邵娟

每个人都做过许多错事，刚开始并不觉得自己的错了，但最后却十分愧疚。

记得在一个阳光明媚的清晨，表妹来我们家玩，我们一人吹了一个气球，但她一不小心爆掉了一个，只剩一个气球，我们俩都想要，我费了九牛二虎之力把它拍到柜子上，这下我们都拿不到了。我不管三七二十一踩上了书桌，刚准备去抓，“轰——”桌子塌了，我也摔了个四脚朝天，书本也散落一地。我吓坏了，赶紧收拾起来，把桌子大差不

差用椅子顶了上去。

晚上妈妈回来了，我实在想不出办法便撒了个谎，妈妈问：“这桌子怎么搞的？你是不是坐上去了？早就告诉你这儿只能放书。”我紧张极了，心都快跳到嗓子眼儿了，努力镇定地说：“没有没有，它无缘无故就塌了。”妈妈半信半疑，她用了近两个小时才把桌子修好。

妈妈常教育我，人不能说谎，我的脸涨得通红。我十分想和妈妈说声“对不起”，但还是没勇气。

## 找春天

南京外国语学校青奥村小学四(6)班 李云馨 指导老师:朱文卿

“春天在哪里呀，春天在哪里……”听着熟悉的旋律，语文老师和我们一起，在校园里找春天。

春天在哪里呢？春天无处不在！我们先来到学校的“落玉瀑”，清澈透明的水“哗啦”地从小瀑布上流下，发现春在瀑布里；接着，我们走到了“鉴池”，所谓“半亩方塘一鉴开，天光云影共徘徊。问渠那得清如许？为有源头活水来”。它提醒我们不断汲取新知识，发现春在泉水里；校园的樱花树，樱花开得那么灿烂，张开笑脸，露出金色的花蕊，我们发现春在花朵里；转眼来到

校园的“彩虹廊”，小花小草又有了从前的生机，绽放了笑脸，我们发现，春在花草里；我们还去了学校的植物园，各个班级的植物可茂盛了，有刺球花、有满天星、有多肉、有手掌花，热热闹闹，五花八门，甚至地缝里还长出一些野花野草，下雨吸水，阳光照耀，也是同样长得很好。有了这些植物，校园里一派勃勃生机。

春天来了！她在清水里，她在花朵里，她在小草里，她在石榴里，她在地缝里……美丽的春天无处不在。

小朋友，你眼中的春天在哪呢？

现代快报小记者  
快乐中学行  
实践中成长



扫码加入  
现代快报小记者

咨询电话:58598185